

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», освітня кваліфікація «Бакалавр менеджменту»

В умовах посилення нестабільності та невизначеності зовнішнього середовища суттєво зростає потреба у підготовці фахівців, які можуть застосовувати гнучкі методи управління організаціями. Лише професійні менеджери обізнані з сучасними методами та інструментами управління, технологіями та методами прийняття управлінських рішень, особливостями розробки конкурентної політики та конкурентної стратегії спроможні оцінити ризики та вчасно запропонувати і впровадити заходи антикризового управління організаціями

Представлена освітньо-професійна програма «Менеджмент» визначає базові засади підготовки бакалаврів зі спеціальності 073 «Менеджмент», в якій чітко визначено мету та цілі навчання, сформульовано загальні та фахові компетентності майбутніх фахівців з менеджменту. Отримані результати навчання дозволять їм бути конкурентоспроможними на ринку праці.

Звертає на себе увагу наповнення освітньої програми сучасними дисциплінами та наявність у блоці вибіркових компонентів трьох мейджорів «Менеджмент організацій і адміністрування», «Менеджмент інноваційної діяльності», «Управління проєктами», що дозволяє досягти поставлених результатів навчання визначених стандартом вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» та встановлених цілей і програмних результатів відображених у змісті цієї програми.

Рецензована освітньо-професійна програма, підготовлена кафедрою менеджменту і логістики Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка», забезпечує комплексний та цільовий підходи до підготовки кваліфікованого бакалавра з менеджменту, є перспективною для ринку праці, а її випускники можуть представляти особливий інтерес та цінність для роботодавців.

З урахуванням вищезазначеного є всі підстави рекомендувати освітньо-професійну програму «Менеджмент» за спеціальністю 073 Менеджмент до впровадження в освітній процес у Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Д.е.н., професор кафедри
менеджменту і
публічного адміністрування
Харківського національного
університету міського господарства
імені О.М. Бекетова

Марина БОРОВИК

Підпис

М. Боровик

Засвідчую:

відд. кадрів



М. Боровик